
В Кемеровской области вынесен приговор жительнице областного центра, которая пыталась убить сожителя

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области – Кузбассу доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 46-летней жительнице областного центра. Она признана виновной в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30, ч. 1 ст. 105 УК РФ (покушение на убийство).

Следствием и судом установлено, что в октябре 2020 года в вечернее время осужденная с 29-летним сожителем распивали спиртное у себя в квартире. Во время застолья они стали выяснять отношения, разговаривать на повышенных тонах, оскорбляя друг друга нецензурной бранью. Женщина разозлилась и ударила мужчину ножом в грудь. Он упал на пол. Осужденная накрыла его одеялом, чтобы мать мужчины, которая также находилась в жилище, не заметила у него кровь. Однако женщина поинтересовалась, что с сыном, и откинула одеяло. Увидев, что мужчина ранен, она вызвала сотрудников полиции и «скорую помощь». Потерпевшего госпитализировали, ему своевременно оказали квалифицированную помощь, он остался жив. Подозреваемая была задержана, со следствием она сотрудничала, вину признала.

Приговором суда женщине назначено наказание в виде 4 лет лишения свободы в колонии общего режима.

02 Марта 2021

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1544565>